

**PLANINARSKO DRUŠTVO „JOSIF PANČIĆ“ Beograd,
organizuje planinarsku akciju**

SPLAVARENJE DRINOM

dana 16.07. 2022. godine (subota)



Splavarenje Drinom od Bačevaca do Vrhpolja, okupiraće naša čula ove subote.

Već na usputnom predahu na vidikovcu “Kapija Podrinja”, na kome zastaje dah od pogleda na magičnu drinsku dolinu, ugledaćemo neobičnu lepotu ovog dela zapadne Srbije.

Kad dodjemo u Bačevce, našu uživanciju započecemo doručkom pored reke, a potom ćemo zaploviti čamcima niz Drinu od Bačevaca, pored Gornje Trešnjice i Drlača do Vrhpolja.

Čamci su opremljeni adekvatnim brojem prsluka za spasavanje, spadaju u red najsigurnijih plovila na našim planinskim i poluplaninskim rekama a njima će upravljati iskusni skiperi. Nije neophodno da budete plivač.

U nekom od čamaca imaćemo dobru muziku i uživaćemo lagano ploveći niz Drinu. Pristaćemo u etno selu “Bok” al i na lepim plažama, gde ćemo se kupati.

Nakon 4 sata splavarenja, dan ćemo začiniti dobrim ručkom pored Drine, u etno selu u Vrhpolju.

PLAN AKCIJE

06:00 sati - Polazak sa ugla Drinske i Sarajevske ulice, preko Valjeva i Debelog brda, do Bačevaca. Usputna pauza za jutarnju kaficu. Kratak predah na “Kapiji podrinja”, sa koje se pruža fantastičan pogled na drinsku dolinu.

10:30 sati - 11:30 sati – Dolazak u Bačevce i doručak na obali Drine. Isplavlavanje čamcima sa iskusnim skiperima, uz korišćenje prsluka za spasavanje. Neplivači mogu da učestvuju u splavarenju, uz prethodnu prijavu vodji akcije.

Lagan spust uz muziku na čamcu sa pauzama za kupanje na lepim plažama, kao i u etno selu “Bok”.

15:30 sati – Uplovljavanje u Vrhpolje. Pauza za ručak na obali Drine u etno selu u Vrhpolju.

17:00 sati – Povratak u Beograd.

21:30 sati – Očekivano vreme dolaska u Beograd, na ugao Drinske i Sarajevske ulie.

TROŠKOVI KOTIZACIJE: 1600 din. (na bazi 40 i više učesnika i obuhvata troškove prevoza, poreze i doprinose i doprinos Društvu). Moguća je doplata do 300 dinara za manji broj učesnika.

OSTALI OBAVEZNI TROŠKOVI, koji se plaćaju na licu mesta: 1400 din i obuhvataju troškove angažovanja čamaca, skipera i opreme, kao i doručak na obali Drine.

Po prethodnoj prijavi vodiču akcije, može se naručiti ručak u etno selu „Vrhpolje“ (vojnički pasulj sa mesom ili gulaš, sa sezonskom salatam i hlebom – 620 din)

OPREMA:

Primerena godišnjem dobu i vremenskim prilikama. Svaki učesnik je dužan da ponese ličnu kartu, zdravstvenu i planinarsku karticu sa plaćenom članarinom za

2022. godinu. Preporuka je da svako kod sebe ima manji ranac, par sendviča za celodnevni boravak u prirodi, vodu, kišnu kabanicu, baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu.

ROK ZA PRIJAVU:

Do popune mesta, sa uplatom od **1.600 din**. Možete se prijaviti vodiču, ili pomoćniku vodiča akcije, e-mail-om, sms porukom, viber-om, ili telefonom.

Moguće je prijavljivanje na sastancima Društva, utorkom od 18 sati, u svečanoj sali OŠ “Jelena Četković”, ul. Vranjska br. 26, Zvezdara – Lion.

U slučaju otkazivanja, nakon prijavljivanja i uplate, potrebno je obezbediti zamenu, u protivnom, novac ne može biti vraćen.

VOĐA AKCIJE:

Tadija Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 451(UIAA), br.tel.064/0304582

e-mail: idudani48@gmail.com

ZAMENIK VOĐE AKCIJE:

Snežana Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 592(UIAA), br.tel.064/6502393

e-mail: snezanaadd@gmail.com

NAPOMENA:

Br.tel. Gorske službe spašavanja 063/466466

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.

Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti”.

Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.

Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti [OVDE](#)